

## Abonentná zmluva č.

uzatvorená medzi:

Abonent: Gymnázium, Grösslingová 18, Bratislava  
Sídlo: Grösslingová 18, 811 09 Bratislava  
Registrácia:  
IČO: 17 33 71 01  
DIČ: 2020850205  
IČ DPH: nie je platcom DPH  
Bank. spoj.: Štátna pokladnica  
Číslo účtu: SK5981800000007000471365  
Zastúpený: Mgr. Viera Babišová – riaditeľka školy

(ďalej ako „abonent“)

a

Dodávateľ: **CWS-boco Slovensko s. r. o.**  
Sídlo: Bojnická 10, 831 04 Bratislava  
Obchodné a logistické  
centrum - sídlo: M. R. Štefánika 87, 920 01 Hlohovec  
v zastúpení : Ing. Marián Svíba – konateľ  
Ing. Miroslav Marcinka – prokurista  
IČO: 314 110 45  
DIČ: 2020396125  
IČ DPH: SK2020396125  
Bank. spoj.: Tatra banka, a.s.  
Číslo účtu: 262 0230 287/1100  
Registrácia: obchod. register OS Bratislava I, odd. Sro, vložka č.:  
25158/B

(ďalej ako „dodávateľ“)

### **I.** **Predmet zmluvy**

1. Zmluvné strany sa dohodli na dodávke hygienických zariadení a naplní podľa špecifikácie v bode 2. a podľa všeobecných podmienok abonentnej zmluvy.

## 2. Špecifikácia prístrojov a ceny za abonentné služby

Art.	Názov tovaru	Počet ks	Množstvo náplne/ mesiac	Jedn. cena v € bez DPH / mesiac	Cena celkom v € bez DPH/ mesiac
40119+40014	Dávkovač mydl. peny 1000 ml; strieborný panel	22 ks	16 ks (5471)	8 €	128 €
				Spolu:	128 €

Pri ukončení zmluvného vzťahu budú vrátené všetky hore uvedené dávkovače .

### Všeobecné podmienky abonentnej zmluvy (ďalej len „Všeobecné podmienky“)

1. Tieto všeobecné podmienky sú súčasťou abonentnej zmluvy (ďalej len „zmluva“) uzatvorenej medzi spoločnosťou CWS-boco Slovensko, s.r.o. (ďalej len „dodávateľ“) a abonentom (ďalej len „abonent“). Zmluva je platná a účinná po podpísaní obidvomi zmluvnými stranami. Zmluva sa uzatvára na dobu 24 mesiacov s výnimkou mesiacov júl august (letné prázdniny). V mesiacoch júl a august nebude dodávaný spotrebný materiál a nebude uskutočnená fakturácia. Pri ukončení zmluvného vzťahu po 24 mesiacoch je abonent povinný buď vrátiť dodávateľovi zariadenia, ktoré mu boli poskytnuté v súvislosti s poskytovanou službou alebo ich odkúpiť v zostatkovej hodnote 45 €/ks bez DPH. Demontáž a odvoz je na náklady dodávateľa. Uvedenie montážnych miest do pôvodného stavu vykoná abonent na svoje náklady.
2. Všetky platby podľa tejto zmluvy sa budú raz mesačne fakturovať faktúrou splatnou 21 dní odo dňa jej vystavenia. Ak pri službe UMYVÁRKA budú eventuálne spotrebované , mydlo, toaletný papier a papierové uteráky navyše, budú zúčtované v nasledujúcej faktúre v cenách uvedených v prílohe tejto zmluvy. Platby sa budú vykonávať formou bezhotovostného prevodu na účet dodávateľa uvedený v záhlaví zmluvy. V prípade omeškania abonenta s akoukoľvek platbou môže dodávateľ požadovať zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,1 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania, na základe čoho je potom abonent povinný tieto úroky platiť.
3. Dodávateľ neposkytuje žiadne dobropisy za nepoužité artikly alebo ak služba nebola uskutočnená z dôvodov na strane abonenta.
4. Ak bude poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy odmietnuté z dôvodov na strane abonenta, dodávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť, pričom sa nepoužije ustanovenie § 351 ods. 2 Obchodného zákonníka. Abonent je však povinný vrátiť dodávateľovi všetok dodaný tovar s výnimkou spotrebného materiálu. Dodávateľovi zároveň pri odmietnutí poskytovania služieb zo strany abonenta vzniká nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50 % zo súčtu cien mesačného paušálu za každý aj začatý mesiac odo dňa odmietnutia poskytovania služieb po dobu trvania zmluvy v zmysle bodu 1 týchto Všeobecných podmienok.

Nárok na zmluvnú pokutu dodávateľ uplatní vystavením faktúry so splatnosťou 10 dní. Za odmietnutie poskytovania služieb na strane abonenta sa považuje aj

- a. neuhradenie (alebo čiastočné neuhradenie) minimálne dvoch faktúr za poskytnuté služby
- b. neprebratie objednaného tovaru abonentom alebo
- c. neposkytnutie alebo nemožnosť poskytnutia dostatočnej súčinnosti dodávateľovi pri plnení tejto zmluvy

5. Zmena sídla, obchodného mena, ukončenie alebo zmena prevádzky, ukončenie činnosti alebo iné závažné skutočnosti, týkajúce sa abonenta, je abonent povinný bezodkladne oznámiť písomne dodávateľovi. Vyššie uvedené skutočnosti nedávajú právo na odstúpenie od zmluvy. Zmluvná pokuta podľa ustanovenia 4 sa neuplatní, pokiaľ abonent (postupca) postúpi všetky práva a povinnosti z tejto zmluvy vyplývajúce postupníkovi s jeho súhlasom a so súhlasom dodávateľa.

6. Dodávateľ je oprávnený jednostranne zvýšiť dohodnutú cenu maximálne o mieru inflácie vyhlásenej Štatistickým úradom Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok. Takisto je oprávnený primerane jednostranne zmeniť dohodnutú cenu v prípade zmeny nepriamych daní (najmä DPH).

7. Abonent môže používať výrobky a materiál poskytnutý v rámci služieb výhradne v dohodnutom rozsahu. Zariadenie, slúžiace k poskytovaniu služieb zostávajú vlastníctvom dodávateľa, ktorý je oprávnený predmet nájmu viditeľne označiť ako svoje vlastníctvo. Abonent je zodpovedný za stratu prípadne poškodenie dávkovačov. Škodu, prípadne stratu je abonent povinný okamžite uhradiť v súlade s platným cenníkom dodávateľa bez ohľadu na to akým spôsobom ku škode, príp. strate došlo, s výnimkou, že sa tak stalo zavinením dodávateľa. V prípade riadneho alebo včasného neodovzdania akýchkoľvek vecí poskytnutých abonentovi na základe zmluvy, ktoré sú vo vlastníctve dodávateľa je abonent povinný zaplatiť dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške ceny všetkých neodovzdaných zariadení podľa cenníka dodávateľa platného v deň porušenia povinnosti. Za neodovzdanie vecí sa považuje aj neposkytnutie dostatočnej súčinnosti dodávateľovi na demontáž a odvoz týchto zariadení. Odovzdanie poškodených alebo zničených vecí sa nepovažuje za ich riadne odovzdanie. Nárok na zmluvnú pokutu dodávateľ uplatní vystavením faktúry so splatnosťou 10 dní. Abonent je povinný zaplatiť zmluvnú pokutu bez ohľadu na dôvod neodovzdania vecí.

8. Dodávateľ je oprávnený vykonávať abonentný servis sám alebo prostredníctvom inej osoby.

9. Abonent sa zaväzuje, že do vecí vo vlastníctve dodávateľa, ktoré sú predmetom tejto zmluvy bude plniť len spotrebný materiál, ktorý mu dodal dodávateľ. V prípade porušenia tejto povinnosti je abonent povinný zaplatiť dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške súčtu cien všetkých vecí vo vlastníctve dodávateľa prepožičaných mu na základe zmluvy podľa cenníka dodávateľa platného v deň zistenia porušenia povinnosti.

10. Na základe objednávky abonenta je dodávateľ oprávnený dodávať abonentovi iný objednaný spotrebný tovar namiesto dohodnutého spotrebného tovaru uvedeného v zmluve v hodnote mesačného paušálu. V prípade, ak cena novej mesačnej objednávky prevyšuje mesačný paušál, abonent je povinný zaplatiť aj toto prevýšenie ceny, v prípade, ak je jej cena nižšia, abonent je povinný platiť dodávateľovi za objednaný tovar cenu vo výške doterajšieho dohodnutého mesačného paušálu. Odo dňa uskutočnenia novej objednávky v zmysle tohto bodu bude dodávateľ dodávať abonentovi tovar podľa tejto novej objednávky.
11. Zmeny a doplnky tejto zmluvy musia byť vykonané písomnou formou.
12. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory z tejto zmluvy rozhodne stály rozhodcovský súd Obchodná arbitráž, zriadený spoločnosťou Obchodná arbitráž, s.r.o. so sídlom Nám. SNP 3, 917 01 Trnava, IČO:46 094 733, zapísanou v obchodnom registri Okresného súdu v Trnave, oddiel: Sro, vložka č. 27242/T, podľa jeho Rokovacieho poriadku jedným rozhodcom menovaným predsedom rozhodcovského súdu. Rozhodcovské konanie sa bude konať bez nariadenia ústneho konania. Strany poverujú rozhodcu k rozhodnutiu podľa zásad spravodlivosti.

#### Abonentná služba umyvárka

1. Služba spočíva v poskytnutí a montáži produktov tejto skupiny, a v pravidelnej dodávke náplní do prenajatých produktov.
2. Servisná činnosť na produkty, poskytnuté v rámci služby, je zaisťovaná podľa bodu 8. Výmena mydla a dopĺňovanie papiera v zásobníkoch je vecou abonenta.

V Bratislave, 2.12. 2016

\_\_\_\_\_  
abonent

\_\_\_\_\_  
dodávateľ